МОЛЯРНЫЙ ОБЪЕМ ГАЗОВ
(Vm= 22,4 л/моль)

     n – количество вещества, моль

                  V – объем газа, л
                  Vm – молярный объем газа, л/моль

Пример

решения задачи на нахождение

количества вещества по известному объему вещества:

Дано:                           Решение:

V(O2)= 20л     1.Один моль любого газа занимает 

                        объем равный  22,4 л.
Найти:           2.Записать формулу для расчета количества 

n(O2)               вещества:

                         n=V/Vm
                         n(O2)=20 л : 22,4 л/моль=0,89 моль.
                         Ответ: n(O2)=0,89 моль.
n = V/Vm











